

免责声明

本人报名参加暂定于 2024 年 3 月 27 日至 28 日举办的“财富创新论坛”（以下简称为“活动”），特此确认：本人知悉本活动将开放媒体报道，活动可能被拍摄、发布推文、在线播放、网络直播、广播或以其他方式记录、展示、表演、复制和传播，且本人的形象可能被描绘或以其他方式记录下来。本人在此不可撤销地允许财富媒体知识产权有限公司及其附属公司（以下合称为“财富”）、继承人和受让人以及包括活动赞助商在内的商业合作伙伴，描绘、记录和以其他方式使用本人的声音、姓名、肖像、身份、联系信息和行为，用于制作活动参会人员名单、推广、宣传、营销和其他目的。本人在此放弃与上述有关的一切权利和索赔，包括但不限于与媒体报道和活动记录有关的任何知识产权和索赔权。本人确认知悉财富的隐私政策和与本人数据隐私权有关的信息，可点击此处查看：<https://fortune.com/privacy-policy/#notice>。

如果任何部分报名（包括本活动免责声明）由报名人以外的其他人完成，则该等人员确认并同意其获得了报名人授权，且其代为完成的部分报名应对报名人具有约束力。

财富遵守地方当局发布的指导方针，可能采取额外措施以优先保证活动参与者的健康和安。财富将在活动前提前公布具体信息。

本人确认并同意，本人知悉参加活动所存在的风险，包括受伤或患病风险，例如但不限于流感、耐甲氧西林金黄色葡萄球菌感染、新冠病毒和其他传染病（以下合称为“Covid”），对于因本人在参与活动期间在活动场地内、场外或周围或其他地点发生的任何损失、损害、受伤或死亡直接或间接造成的或与之有关的任何责任、索赔、要求、诉讼和诉讼事由，本人兹放弃、豁免、免除、解除活动方（即财富及其附属公司、继承人和受让人以及包括活动赞助商在内的商业合作伙伴）的责任，使其免受伤害并进行赔偿。此外，本人同意，为了参加活动，应财富的要求，本人将直接或通过第三方向财富提供本人的新冠疫苗接种信息和/或检测结果。本人参加活动，视同本人在法律允许的最大范围内已给予活动方充分的责任豁免。

本人已阅读本活动免责声明，并理解其内容。

活动责任免除与弃权声明

考虑到本人将参加活动，包括在会议现场和场外举办的活动（以下简称为“活动”），本人兹放弃、免除和永久解除财富及其附属公司、继承人和受让人以及包括活动赞助商、活动场馆及其业主、管理人员、董事、代理人、员工、股东和受让人在内的商业合作伙伴（以下简称为“被免责方”），因本人参与活动所导致的任何索赔、要求、诉讼事由、起诉、损害赔偿和支出，包括但不限于完全或部分因财富或与活动有关的代表人员的疏忽或其他作为或不作为造成的对本人已知或未知的人身伤害或对本人的财产损害或损失。

本人还进一步放弃，在因本活动或与本活动有关对本人提起的任何索赔或诉讼中，从财富获得赔偿的任何权利。本人确认并承认，参加活动将完全由本人自行承担风险。

本人进一步理解，本活动责任免除与弃权声明是对因本人参与活动可能导致的所有索赔、要求、诉讼事由、诉讼、损害、成本和支出的绝对声明。本人进一步同意，遵守财富或活动场地随后修订或补充的所有规则与规定，并同意本人参与活动的资格可能被随时取消，无需事先通知或提醒，且若本人参与活动的资格被取消，本人放弃任何追索权，并同意按要求立即离开活动场地。

本人已阅读本活动责任免除与弃权声明，并理解其内容。如果任何部分报名（包括本活动责任免除与弃权声明）由报名人以外的其他人完成，则该等人员确认并同意其获得了报名人授权，且其代为完成的部分报名应对报名人具有约束力。

支付和取消政策

2024 年财富创新论坛仅限受邀人士参加，参加活动需获得财富批准。报名费为 1,200 美元，其中包含了所有项目、饮食安排和会议资料。所有参会者自行承担差旅费和酒店住宿费。财富将另函发送可用客房预订信息、额外项目细节以及与餐饮、活动和分会场活动有关的信息。

报名费应在接受报名后 3 天内支付，否则将被取消参与活动的资格。会议通行证将在报名费支付后发放。报名费不可退款，也不能转让或用于其他财富活动或会员资格。邀请函将发送给指定人员，替代人员参会需获得财富批准。请联系我们了解替代人员参加特定直播或虚拟活动的具体信息。

适用法律与司法管辖权

本人同意，上述免责声明、活动责任免除与弃权声明以及支付和取消政策，应依据纽约州法律进行解释，不考虑可能导致其他司法管辖区的法律适用的法律冲突原则。本人进一步同意，因上述免责声明、活动责任免除与弃权声明以及支付和取消政策导致或与之有关的任何诉讼、法律程序、争议或索赔，仅能向美国纽约南区联邦地区法院或纽约县纽约州最高法院提起，且本人在下方方框中打勾，即接受上述法院的专属管辖权，并放弃以审判地点不当或不便为由提出任何异议。